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SLOVNÍ ÚLOHY 1 

 

Jméno: 
 
Třída: 
 
Datum: 

 

 

Zapiš zápis, napiš rovnici a vyřeš ji, proveď ověření slovní úlohy. 
 

 

Paní Lišková si v obchodě koupila sukni a halenku. Za tento nákup zaplatila 1500 Kč. Sukně byla o 350 Kč dražší než 
halenka. Určete cenu sukně a halenky. 

 

 

 

 

 

 

 

Pole o výměře 120 ha se má osít obilí a řepkou olejnou. Výměra osetá řepkou je 4 x větší než výměra osetá obilím. 
Jaká výměra má být osetá řepkou a jakou oblím. 

 

 

 

 

 

 

 

Mlékárna zpracovala v jednom dni 45% dovezeného mléka do krabic, 15% mléka na jogurty a zbytek 20 m3 na máslo. 
Kolik zpracovala celkem m3 dovezeného mléka. 

 

 

 

 

 

 

 

Drát délky 120 cm se má rozříznout na dvě části. První část má být o 6 cm kratší než dvojnásobek druhé části. Určete 
délky obou dvou částí. 

 

 

 

 

 

 

 



 

Za 8 chlebů a 15 rohlíků zaplatila paní Nováková 355 Kč. Chléb je o 30 Kč dražší než rohlík. Vypočítej cenu 1 rohlíku a 1 
chleba. 

 

 

 

 

 

 

 

Z Kralic vyjel na kole pan Novák v 10:00 do Rosic průměrnou rychlostí 15 km/h. Z Rosic vyjel autem 11:00 pan Sedlák a 
jel do Kralic průměrnou rychlostí 75 km/h. Vzdálenost mezi městy je 60 km. Za jak dlouho se setkali. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Z Kralic vyjel na kole pan Novák v 10:00 do Rosic průměrnou rychlostí 25 km/h. Z Rosic vyjel autem ve stejnou dobu 
pan Sedlák a jel do Kralic průměrnou rychlostí 95 km/h. Vzdálenost mezi městy je 60 km. Za jak dlouho se setkali. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Z Kralic vyjel na kole pan Novák v 10:00 do Rosic průměrnou rychlostí 15 km/h. O hodinu později vyjel pan Sedlák také 
z Kralic a jel do Rosic průměrnou rychlostí 75 km/h. Vzdálenost mezi městy je 60 km. Za jak dlouho dohoní pan Sedlák 
pana Nováka. 

 

 

 

 

 

 
 

 

 


